



SECRETARÍA DE LA
**CONTRALORÍA
GENERAL**
GOBIERNO
DE SONORA

Órgano Interno de Control de la Secretaría de Desarrollo Social

No. de Oficio: OIC-SDS-069/2022

Hermosillo, Sonora, a 11 de julio de 2022

"2022: Año de la Transformación"

Asunto: Se atiende solicitud oficio DGUTAJ-275-2022.

Lic. Rodrigo Cortes Acosta
Director General de la Unidad de Transparencia
y Asuntos Jurídicos
Presente. -

Por este conducto y en atención a oficio DGUTAJ-275-2022 de fecha 4 de julio de 2022, por medio del cual se turnan siete solicitudes de información con folios 260493422000115, 260493422000117, 260493422000119, 260493422000120, 260493422000121, 260493422000122 y 260493422000123, recibidas por medio de Plataforma Nacional de Transparencia con fecha de inicio de cómputo del 21, 23, 24 y 27 de Junio del 2022; anexo al presente oficio la respuesta de forma impresa y archivo Word, para los fines conducentes.

Agradezco de antemano la atención brindada al presente, quedando a sus órdenes para cualesquier duda o aclaración al respecto.

Atentamente.

C.P & L.D. Ricardo Rascón Jaime
Titular del Órgano Interno de Control
de la Secretaría de Desarrollo Social



SECRETARÍA DE LA CONTRALORIA GENERAL
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL
Hermosillo, Sonora

C.c.p. C.P. Guadalupe Salazar Valle. Secretaria Técnica de la SECOG.-
Expediente.-

ANEXO
OFICIO OIC-SDS-069-2022
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

RESPUESTA A SOLICITUDES DE FOLIOS 260493422000115, 260493422000117, 260493422000119, 260493422000120, 260493422000121, 260493422000122 y 260493422000123.

1.- ¿Cuántos expedientes de presunta responsabilidad administrativa se iniciaron conforme a la Ley General de Responsabilidades Administrativas y/o Ley homologa en la Entidad, por cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022?

RESPUESTA: 2017 CINCO (5) EXPEDIENTES; 2018 UN (1) EXPEDIENTE; 2019 DOS (2) EXPEDIENTES; 2020 NINGÚN (0) EXPEDIENTE; 2021 OCHO (8) EXPEDIENTES; 2022 SIETE (7) EXPEDIENTES.

2.-De los expedientes de presunta responsabilidad administrativa iniciados en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022, ¿En cuántos se emitió informe de presunta responsabilidad? ¿Y cuál fue la falta Administrativa?

RESPUESTA: NINGUNO, TODOS SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE INVESTIGACIÓN.

3.- De los expedientes de presunta responsabilidad administrativa iniciados en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 ¿En cuántos se emitió acuerdo de conclusión y archivo del expediente?

RESPUESTA: NINGUNO, TODOS SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE INVESTIGACIÓN.

4.- De los expedientes de presunta responsabilidad administrativa iniciados en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 ¿Cuántos están en trámite?

RESPUESTA: 2017 CINCO (5) EXPEDIENTES; 2018 UN (1) EXPEDIENTE; 2019 DOS (2) EXPEDIENTES; 2020 NINGÚN (0) EXPEDIENTE; 2021 OCHO (8) EXPEDIENTES; 2022 SIETE (7) EXPEDIENTES.

5.- Derivado de sus investigaciones, ¿Cuántas denuncias se presentaron ante el Ministerio Público competente, por el acontecimiento de presunta comisión de delitos?

RESPUESTA: NINGUNA.

6.- Del número de expedientes presentados según la respuesta a la pregunta 2, en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 Cuántos Informes de Presunta Responsabilidad fueron admitidos por la Autoridad Sustanciadora?

RESPUESTA: NINGUNO, TODOS SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE INVESTIGACIÓN.

7.- Del número de expedientes presentados según la respuesta a la pregunta 2, en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 ¿Cuántas prevenciones se realizaron?

RESPUESTA: NINGUNO, TODOS SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE INVESTIGACIÓN.

8.- Del número de expedientes presentados según la respuesta a la pregunta 2, en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 ¿Cuántos Informes de Presunta Responsabilidad NO fueron admitidos por la Autoridad Sustanciadora?

RESPUESTA: NINGUNO, TODOS SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE INVESTIGACIÓN.

9.- Del número de expedientes presentados según la respuesta a la pregunta 2, en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 ¿En cuántos se dictó sentencia por la autoridad resolutora de del propio Órgano Interno de Control conforme a la Ley General de Responsabilidades Administrativas y/o Ley homologa en la Entidad? Y ¿Cuál fue el sentido de la sentencia?

RESPUESTA: NINGUNO, ESTE OIC NO CUENTA CON UNIDAD SUSTANCIADORA Y RESOLUTORA.

10.- Del número de expedientes presentados según la respuesta a la pregunta 2, en cada uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 ¿Cuántos expedientes por procedimientos de responsabilidad administrativa fueron enviados al Tribunal correspondiente para ser resueltos conforme a la Ley General de Responsabilidades Administrativas y/o Ley homologa en la Entidad?

RESPUESTA: NINGUNO, TODOS SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE INVESTIGACIÓN.

Nación